
1/2 

PV CODIR CDTT 92 
 

Procès Verbal du CODIR du 17 mars 2025 

Présents : Carine BABONNEAU, Laurent CARMARANS (V), Xavier CASSAGNOU, Corinne COME (V), Pascal COURCOL, 

Patrick DRIOTON, Stéphane HAYEZ, Matthieu IMBERTY (V), Laurence LAROCHE, Isabelle LEITAO MARTINEZ, Nicolas 

PHILIPP, Didier ROUSSEAU, Sylvie THIVET, Laurence VEILLEROT (V)  

Excusé : Nicolas BOST 

Invités présents : Lydie PIETU, Stéphane PIETU, Ludovic JAUMOTTE, Natacha KWIATEK (V) 

 

Démarrage effectif du CODIR à 19h35 

 

I. Approbation du PV du Codir du 09/12/2024  

Adopté à l’unanimité 

 

II. Informations générales 

 

❖ Les adresses mail par commission ; une déjà créée pour la commission Développement Durable. → voir le(la) 

référent(e) de chaque commission pour la création. Cela permet aux membres d’être au même niveau d’information 

et de garder un historique des échanges. 

❖ Places offertes par le Comité remises aux membres du Codir pour les Championnats de France. 

❖ Sylvie se fera opérer du Genou le 1er avril ; elle sera indisponible physiquement pendant plus d’un mois. 

❖ AG du CDOS programmée le 7 avril : le comité sera représenté par Ludovic et Carine  

❖ FFTT : les commissions fédérales se sont créées et des membres du Codir en font partie : 

Laurence Laroche – Commission des appels d’offres 

Carine – Comité d’Ethique 

Laurence Veillerot – Groupe de travail Vétérans 

❖ Nicolas récemment embauché comme développeur informatique par la FFTT, annonce qu’une nouvelle version de 

Girpe sera bientôt disponible. 

❖ Participation de Laurence Laroche au séminaire contre la violence le 4 avril à Nanterre. 

❖ La FFTT en vue de relancer la Commission fédérale équipement souhaite qu’un référent équipement par 

comité/ligue soit nommé et en fasse partie. 

❖ Demandes de subvention FDVA 2, Conseil général du 92, ANS, mais Impact 2024 qui sera reconduit. Pas de dates 

à ce jour pour l’ANS mais les clubs ayant reçu une subvention l’an dernier peuvent déjà commencer à préparer 

leurs comptes rendus. 

 

III. Préparation des épreuves à venir 

 

- Finales par classement à Levallois 

Plusieurs messages reçus au comité reprochant d’avoir laissé cette épreuve sur la date des Championnats de France à 

Levallois. Nous n’avons été prévenus que très tard (nov2024) que les championnats de France auraient lieu à Levallois. 

La date a été décalée par rapport celle que nous avions lors de l’établissement de notre calendrier en avril/mai : il n’est pas 

possible de changer les dates à chaque changement au calendrier fédéral. 

JA : Hugues et Rémi 

 

- Critérium Fédéral 

Ludovic a adressé un mail à la commission sportive régionale pour revoir le nombre de joueuses par division et l’attribution 

des montées par département. Proposition : passage à 24 joueuses, 1 montée par département, si pas de joueuse du 

département (dans le cas de division à 2 départements) donner une montée supplémentaire au département ayant le plus 

de féminines engagées dans la division. 

 

- Tournoi Poussins le 22 mars 

60 inscrits  

JA : Sébastien Cholay sera assisté de Rémi Richard. 

 

- Tournoi Féminin 78/92 le 30 mars 

Gestion des lots par Sylvie pour cette année encore, elle laissera la main à la commission féminine pour la saison prochaine. 
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- Ping Park 92 le 4 mai 2025 

A 1 mois et ½ , 33 inscrits  (l’an dernier 36 le jour J)  

 

➢ Récompenses / Commission Développement Durable 

Le comité s’est lancé dans une démarche écoresponsable et pour être cohérent avec cette démarche la commission DD 

souhaite être informée avant tout achat de récompenses ou goodies pour en discuter ensemble et garder une unité entre 

les commissions. 

 

➢ Point Juge-arbitrage 

2 Nouveaux JA2 : Pierre COSTES et Olivier GIRAUD, de Bois-Colombes tous les 2 

Remerciements à Matthieu Imberty et Caroline Malki (Montrouge) qui ont officié sur le 4ème tour du Critérium Fédéral et pour 

qui ça s’est très bien passé. 

Merci aussi à Sylvie et Virginie qui ont assuré les 4 week-ends du Critérium sur Châtenay. 

 

 

IV. Préparation du calendrier, organisation des épreuves et des actions 2025/2026  

 

❖ Réunion des entraîneurs le 24 mars prochain (lendemain des championnats de France). 

Avec l’intervention de Stéphane LEBRUN 

❖ Suite au vote du calendrier régional du 11 /03 les dates départementales sont posées sous réserve de modifications 

aux niveaux fédéral et régional. 

❖ La commission féminine propose la mise en place d’un tournoi de doubles mixtes. 

Proposition de Ludovic concernant la création d’un championnat du dimanche matin ; cela pourrait aussi amener 

les clubs à évoluer quant au championnat par équipes. Problématiques : créneaux loisir, clubs fermés le dimanche, 

mais les membres du CoDir n’y sont pas opposés→ à approfondir. 

 

Calendrier prévisionnel 2025/2026 ci-joint. 

 

 

V. Questions diverses 

 

Pour optimiser les achats, une commande groupée d’Ecocups (2 formats) et logotés CDTT 92 va été faite ; une proposition 

sera adressée aux clubs à tarif réduit (partie prise en charge par le comité). 

 

Que fait-on l’an prochain pour l’organisation des épreuves si nous n’avons pas de propositions de salles en septembre ?  

 

 

Fin du CODIR  à 21h45       A Saint-Denis, le 17/03/2025 

 

 La Présidente  Le Secrétaire Général  
 Sylvie THIVET  Didier ROUSSEAU 

 
 

 
 


